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Магістерська робота є повноцінним науковим дослідженням, яке виконує 

особа, що претендує на отримання відповідного освітньо-кваліфікаційного 

рівня. Отже, моніторинг якості цього типу наукових робіт є очевидно 

корисним, а, на нашу думку, і обов’язковим  процесом в будь-якому 

навчальному закладі. Отримані в ході такого моніторингу дані створюють 

фактологічне тло для аналізу таких питань як: наявність і функціонування 

наукових шкіл в складі ВНЗ та їх окремих підрозділів; якість науково-

педагогічної роботи; наявність зв’язку з практичними потребами економічного 

та суспільного розвитку держави; перспективи наповнення найкращими 

випускниками магістерських програм аспірантури. Актуальність останнього 

питання зумовлена перманентно зростаючими вимогами до змісту та форми 

кандидатських дисертацій, підґрунтя для своєчасного написання та вдалого 

захисту яких формується, серед іншого, і під час підготовки магістерських 

робіт.   

Виконання магістерської роботи в кожному ВНЗ має свої особливості. 

Існують вони і для осіб, які навчаються на факультеті підготовки магістрів 

державного управління ХарРІ НАДУ при Президентові України. Зокрема, 

тематика магістерських робіт повинна бути безпосередньо пов’язана з місцем 

майбутньої професійної діяльності випускника; магістерські роботи можуть 

бути виконані на замовлення Секретаріату Президента України, Секретаріату 

Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, Головного 

управління державної служби України, органів державного управління та 



місцевого самоврядування, громадських організацій, а також підприємств, 

установ та організацій, які направили слухачів на навчання. 

Більшість слухачів згаданого факультету є діючими державними 

службовцями, працівниками органів місцевого самоврядування і, як правило, на 

сторінках своїх магістерських відображають реально існуючи проблеми своєї 

професійної діяльності. Очевидно, що за умови якісного виконання 

дослідження, цей чинник сприяє підвищенню рівня практичної цінності 

кінцевого інтелектуального доробку.  

Наукометричне опрацювання магістерських робіт, які були підготовлені в 

ХарРІ НАДУ у 2012-13 н.р. показало, що своє значне місце в загальному масиві 

посідають роботи соціального та гуманітарного спрямування. Автори свідомі, 

що межі «соціальності» в даному випадку є достатньо розмитими, адже, за 

великим рахунком будь яка тема є «соціальною», тобто такою, що відображає ті 

чи інші боки функціонування суспільства. Втім, нами розглядалися роботи 

присвячені проблемам, що традиційно відносяться до соціогуманітарних: 

захист вразливих верств населення, молодіжна політика, пенсійне забезпечення, 

ресоціалізація окремих груп населення, освіта, культура, тощо. 

Аналіз показав, що серед загальної кількості захищених робіт – 364, 

майже в кожній п’ятій (76 робіт) розглядаються питання соціального та 

гуманітарного розвитку. Опрацювання змісту робіт дає підстави стверджувати, 

що переважна більшість слухачів впоралася із завданням підготовки наукової 

роботи, зробивши певний внесок в теорію а, головне, в практику соціальної 

роботи, реалізацію засад гуманітарної політики, тощо. Безумовно, нами були 

визначені і слабкі місця у підготовці робіт. Проте, наскільки системними є як 

здобутки, так і недоліки, що містяться  на сторінках магістерських робіт може 

показати лише їх моніторинг, що, очевидно, вимагає значного проміжку часу.     

  

  


